



贺岁轻喜剧《假日暖洋洋2》热播

倪大红从“作爹”变“护女狂魔”

贺岁轻喜剧《假日暖洋洋2》近日在视频平台开播,这一季的故事发生在东北的客栈,过年气氛拉满,东北元素到位,可以说是三步一个欢脱愉悦二人转,五步一个红红火火东北曲。刘涛、陈赫、杨玏、张嘉倪、程潇、倪大红、倪萍、姜超等,在冰天雪地的东北上演一出“欢乐喜剧人”。

■新快报记者 梁燕芬

全景展现了东北地域风貌,同时也以这种方式为正在冬奥赛场上披荆斩棘的健儿们加油助威。

倪大红倪萍演夫妻

剧中程家三个女儿分别由刘涛、张嘉倪和程潇饰演。刘涛饰演大女儿程蔓,是个风投界女强人,同时也是一位离开家乡多年、独自在上海打拼的单亲“虎妈”。程蔓说话耿直,冷静理性,对女儿直给式的爱却使得母女矛盾不断加深。这次飞回东北老家过年之后,程蔓的内心开始有了些许改变,与女儿的关系也有了变化。据悉,刘涛首次饰演“东北虎妞”,时装造型与军大衣的切换,将角色反差感拉满。而张嘉倪饰演刘涛的妹妹程菽,是个

民宿老板,放弃了大城市的繁华生活,选择留在家乡开设民宿,却因经营不善遭遇瓶颈,但她没有放弃,继续奔着梦想前进。而程潇饰演的程森是许多当下年轻人的缩影,她们为了梦想勇敢拼搏,展现了蓬勃、积极、乐观的年轻人的精神面貌。

与三位女主角搭档有感情戏的分别是陈赫、杨玏以及周陆啦。值得一提的是,倪大红和倪萍饰演一对东北老夫妻,像大多数普通父母一样,他们经历过无数坎坷,却始终以温暖、豁达的心态面对生活,给予子女最大程度的包容和最温暖的爱。尤其是倪大红饰演的程家父亲程三民,这次不再是“作爹”,反变“护女狂魔”,“霸道”的东北老父亲式疼爱将给足观众反差感。

东北式浪漫喜剧

花被子热炕头、铁锅炖大鹅、大红灯笼中国结……和《假日暖洋洋1》的度假村休闲风不同,《假日暖洋洋2》的故事发生在寒意冻人的东北,同时也在春节的气氛中以年轻人熟悉的返乡视角展开故事。该剧由三组人物构成,讲述了春节期间程家三个女儿程蔓、程菽、程森阴差阳错在东北老家重逢,归家之旅引发的欢喜闹剧令人啼笑皆非。《假日暖洋洋2》的故事是诸多在外打拼游子的真实写照,剧中主角经历的创业受阻、情感遇挫、毕业在即的迷茫,最终都在团圆时刻得以治愈。

借着2022年北京冬奥会的“东风”,《假日暖洋洋2》剧情还将梦幻的雪景、滑雪、滑冰运动等结合,为观众

《流浪地球2》 刘德华将搭档吴京

新快报讯 记者聂青报道 2019年大年初一,电影《流浪地球》用热血与感动点燃了春节档观众的热情;2020年,郭帆导演宣布电影《流浪地球2》正式进入筹备阶段。直到近日,片方才首次曝光了吴京、刘德华等演员阵容。

《流浪地球》在2019年大年初一上映后,口碑与票房均获得观众和市场的肯定,许多观众表示期待续作。从《流浪地球2》片方曝光的部分演员阵容,也进一步拉满观众的好奇心。在前作中饰演宇航员刘培强一角的吴京再次加盟饰演该角色,而在电影《流浪地球》中以“特别鸣谢”方式登场的刘德华则加盟《流浪地球2》。“京华”组合将会给观众带来怎样的表现,值得期待。

《流浪地球2》目前正在繁忙的拍摄制作阶段中,对于续作会给观众带来什么新的观影体验,郭帆导演表示:“在《流浪地球2》中,主创团队将会尽全力弥补前作中关于世界观呈现中的遗憾,努力在影片的主题立意、戏剧情节和视觉效果上更进一步。”

《流浪地球2》除了吴京、刘德华组成“京华”组合重磅加盟外,还将有更多优秀的电影人加入,阵容未来会进一步解锁。

胡一天邢菲 相遇《你好,神枪手》



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《你好,神枪手》正在热播,该剧讲述了天才神枪手和萌新主播之间相识相知、携手共同逐梦的励志故事。胡一天、邢菲、沙宝亮等担任主演。

《你好,神枪手》围绕着鲜少人知的“10米气枪手射击运动员”的视角展开。剧中,锐直播实习主播唐心(邢菲饰)因为工作缘由,与阔别许久的天才射击选手沈清源(胡一天饰)重遇,一个失去曾经的记忆,一个患上“亲密恐惧症”,却通过专属吸引力法则,开启了二次初恋。而后,“一冷一热”的二人在经历了一系列磨合后,逐渐学会相互扶持、通力逐梦,最终双双得到了治愈与成长。

作为公认的“国民校草”和众所周知的“元气甜妹”,胡一天和邢菲二人多年来凭借多部优秀作品,成功在“小甜剧”市场中占据重要一席。二人身上干净阳光的纯粹气质,与《你好,神枪手》中男女主角的形象十分贴合。

同时,剧集中不仅有青春甜燃的故事,还反映了现实职场生活和运动员的心理健康问题,邢菲饰演的唐心作为一名主播,职场压力是她要面对的困难之一;而胡一天饰演的沈清源更是一名有着心理疾病的运动员。此外,射击队众多队员、选手又分别代表了性格迥异的当代年轻人群像,观众可在剧中看到这些年轻人一步步成长的过程。

李易峰在《镜·双城》中“吊着威亚游泳”



李易峰饰
苏莫

后再次相遇,曾经的一幕幕都再次涌上心头。剧中李易峰饰演海皇苏莫,从地位卑微的鲛人成长为苍生而战的海皇。对李易峰而言,出演海皇最大的挑战是“吊着威亚游泳”,“戏里海皇水性很好,他在水中游泳像一把剑,‘嗖’一下就从一边飞去另一边。要把这个演好还是挺难的。”李易峰还透露,他与陈钰琪饰演的白璎有很多虐心的戏份,而最虐的一场爱情戏就是

新快报讯 记者梁燕芬报道 古装奇幻剧《镜·双城》目前正在热播,继2016年《青云志》之后,李易峰时隔六年再度主演古装奇幻剧。谈及自己在剧中的“无实物表演”,李易峰表示,这是演员需要具备的基本素质。

《镜·双城》脱胎于中国神话,讲述了海皇苏莫与郡主白璎的一段“云荒之恋”,百年中两人为了各自的信仰和坚守,携手并肩却又不得不分离,百年

苏莫为了爱人白璎,头发忽然全变白了:“那场戏是两人说着说话,他头发就变白了。为了让爱的人活下去,他斩断星魂海誓,决定把自己变成泡泡。演完这场戏之后,心情还是挺低沉的。”

很多人都认为,电影《动物世界》中的“郑开司”一角是李易峰的演技高峰。对此,李易峰笑言,其实对自己的演技一直挺有信心的:“获得好评很容易,但也很容易崩塌。哪部戏稍微没演好,就说你不行。所以,我觉得按照自己感受、节奏去做就好了。”谈及奇幻剧中的“无实物表演”,李易峰认为,这是演员需要具备的素质,当然有时候会有点尴尬,但是进入当下那个角色,适应那种氛围就好。

李易峰也否认近年来刻意“减产”:“以前也拍得不多,只是有些戏拍得时间比较长。”他表示,拍完戏自己一般都会休息一段时间:“比如现在这个戏拍了五个月,我肯定也得缓好长一段时间。”